

今日12版

第152期 总第7964期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

2014.6.12

星期四
甲午年 五月十五
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

巴蜀名流汇聚浓园 藏獒文化将闪耀香江

“中国梦·故乡情—藏獒文化世界之旅香港行启动仪式”成功举行

<< P4

本期导读 Highlights

负责任员工受欢迎
复合型人才最抢手

企业到底需要什么样的人才,大学生什么素质更被企业看重?用人企业勾勒出受青睐的“人才图谱”。

<< P3

人力资源水平赶不上资本的
跟进速度现代农业
面临专业人才匮乏瓶颈到2020年我国约需要农业企业经营人
才150万人,各类技术服务型人才150万人,
农村实用人才需求总量在1800万人以上。

<< P4

历尽艰辛 奋战乌鲁木齐

——川庆物探乌鲁木齐三维项目
震源施工小记

<< P4

章学容:发挥财务引领价值

一个CFO需要把专业的财务语言化为
CEO的语言,站在他的角度去分析有利或不
利影响。

<< P6

证监会将在中小板创业板
执行内控工作证监会将考虑在中小板和创业板公司择
期执行内控工作;对于IPO企业,以前有零散
的内控要求,未来将明确相关内控要求。

<< P7

四平维克斯——
中国换热器产业领军先锋自1972年该公司生产出中国第一台换
热器之后,企业一路高歌猛进,创造出多项行
业之最,成为业界领跑者。

<< P8

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893



WWW.KANGNAI.COM

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。
本报人员个人不得以新闻舆论监督之名
向企事业单位和社会各方面收取任何费用;
本报任何个人不得以任何理由向企
事业单位和社会各方面收取现金,广告
等宣传需正式签订本报合同并通过银行
汇款到报社账号,不得以任何理由收取
现金或转付到与报社无关的其他账号。
违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及
社会各界监督。

举报电话:028-68230681
028-68230659
028-87344621
举报传真:028-87325242
企业家日报社

柔肩担重任 中帼胜须眉 河北省召开女企业家代表大会表彰先进个人



本报讯(记者 杨会民)6月6日,河北省女企业家协会第五届会员代表大会在石家庄隆重召开,大会选举产生了新一届领导机构,张桂云当选会长。会上还对2012—2013年度“十大杰出创新女企业家”、“优秀爱心女企业家”荣誉称号;授予李爱清等37名同志“优秀创新女企业家”、“优秀创业女企业家”、“优秀爱心女企业家”荣誉称号;授予马瑞峰等31名同志“河北省中小企业发展女明星”荣誉称号。

为表彰先进,弘扬女企业家的进取精神,经由各市团体会员单位和各市妇联推荐,河北省女企业家协会评审会通过,并经网上公示,决定授予王焕香等10名同志“十大杰出创新女企业家”荣誉称号;授予王存果等10名同志“十大杰出创业女企业家”荣誉称号;授予方合群等10名同志“十大杰出爱心女企业家”荣誉称号;授予李爱清等37名同志“优秀创新女企业家”、“优秀创业女企业家”、“优秀爱心女企业家”荣誉称号;授予马瑞峰等31名同志“河北省中小企业发展女明星”荣誉称号。

同时,授予石家庄市女企业家商会等2个单位“河北省女企业家协会系统先进集体”荣誉称号;授予刘淑君等25名同志“河北省女企业家协会系统先进工作者”荣誉称号。

据了解,近年来,河北省女企业家协会队伍不断壮大,截至目前,会员已达2600人。广大女企业家勇于承担社会责任,大力扶持妇女创业,热心参与春蕾计划等公益救助活动,赢得社会广泛赞誉。

杨林民的几个“梦”

■ 本报记者 李凤发 通讯员 李鼎荣

“高铁时代”,时空不断地被梦想超越。6月6日,记者到距离长沙300公里之外的祁阳县采访永州东圣实业开发有限公司董事长杨林民,路上只花费一个半小时,而等待见面的时间却花了近三个小时,因为他正在参加人大的一个会议。这似乎成了中国企业家的“通病”:一天都很忙!

跨界逐梦之路

方脸、浓眉,是杨林民给记者的第一印象。他打开的话匣子都是他在商海的一些经历。祁阳人说他是商海骄子,南北驰骋。事实也确实如此。在采访中,记者简单梳理杨林民的历程就发现他仅从事的行业就有几大“跳跃”。

1986年—2000年,杨林民在广州韶关大宝山矿产联合开发总公司基层锻炼,从一名普通工程师一直干到总经理。任职期间,他勤奋务实,精益求精,对有色金属矿的开采、选矿加工、冶炼、矿石精选、投资等了如指掌,在行业界享有“专家”之称。

2001年,杨林民在北京创办了北京中经华联企业文化发展中心并担任总经理,同时兼任国家级刊物《中国工业年鉴》执行总编。中心业务健康快速发展,年鉴的编辑、出版、发行等工作取得的成绩也得到了主管部门和读者的一致好评。

2002年,为了支持家乡的建设,杨林民应家乡政府之邀,在永州市祁阳县县城西开发区分期投资建设了日供水量10万吨的全自动浯溪水厂并担任董事长。担起了近半个县城的居民用水和建设用水的重任。

2005年,在河北张家口市成立了矿业投资公司,杨林民担任总经理至今,实施了有色金属探矿、采矿、选矿的各项生产。

2011年开始涉足房地产。

“纯净”的梦

杨林民的第一个“梦”与水有关,所以他戏称是“纯净”的梦。

2001年,为开发建设祁阳新城区,祁阳县领导亲自赴北京做杨林民的思想工作,真诚地邀请他回祁阳投资建设浯溪水厂。水厂是民生工程,城市供水属公益事业,这一点他心知肚明。但为了支持家乡建设,为了家乡老百姓的福祉,2002年他毅然与县政府签订了浯溪水厂建设经营合同。

杨林民告诉记者,这当时是湖南发改委民间投资的一个试点项目,所以他更加马虎不得。

2003年元旦刚过,为抢抓枯水期赶在当年的端午节前建好水厂,杨林民科学地制订了施工计划,四条船同时搞运输,固定一条船吃住。为建好取水口,杨林民与施工人员预制了一个100多吨的隔渣地,用六条船运进至河中间安装,通过水下爆破安装2条水管连

接抽水房;抽水泵房的施工,也是围堰开挖,日夜施工,就连大年初一都没有休息,终于使水厂建设如期竣工。

杨林民的身先士卒、亲历亲为,为县城西区建设和居民用水作出了巨大贡献。浯溪水厂供水十多年来,虽亏损经营,但他却无怨无悔。

金色的“梦”

2011年,杨林民开始涉足房地产,并把他的第一个地产项目取名叫“金沙湾”,开始了他的金色的“梦”。

这个梦一年前就有了。2010年的某一天,杨林民从北京回家乡探亲。当他坐在车内看着窗外祁阳县城区内居民的居住环境,心底不由自主地产生一种落差,为什么四线城市的居民就不能享受一线城市的居住环境呢?这时他突然想起当初与县政府签订浯溪水厂建设经营合同时,由政府为其代征的土地,他当即决定要为家乡祁阳圆宜居梦——投资建设房地产项目“金沙湾”。

回想起2001年根据县委、县政府招商引资条例政府为其代征的土地,杨林民也是感慨万千,由于当初购置的这片土地是不毛之地,放眼望去萧条凄凉,周边的道路和其他设施也未完善,常人看来是完全不具备任何投资价值,但他却以商人独到的眼光及洞察力果断地购买了这片土地,征地赔损等相关费用由他本人全权负责,不给当地政府增添任何麻烦,并于当年办理了国有土地出让手

续。今天,能再为家乡祁阳圆宜居梦,他感到更加光荣和自豪。

“金沙湾”项目位于永州市祁阳县新行政中心旁,金盆西路新中医院对面,占据城市版图钻石领地,由“三路一江”围合而成,东临长虹路,南临金盆西路,西望湘江,北望平安路,路网发达,交通便利。项目环境优越,坐拥湘江东岸,毗邻西区浯溪水厂和湘江客运码头,占据得天独厚的一线江景资源,视野十分开阔,站在自家阳台即可观江景,壮阔山水尽览无余。项目既临江,又亲水,揽美宅,它是高尚住宅从闹市到恬静,从钢筋水泥到自然江景的完美过渡,代表了一座城市品位与居住风向标。

项目配套成熟繁华,紧邻祁阳新行政中心区,与县委、县政府、公、检、法、司等众多行政事业单位比邻而居,享受着行政级的交通、配套与繁华,周边有银行、酒店、商业街、超市、中医院等生活商业配套,县委、县政府、县人大、县政协等众多部门相邻的陶铸广场也将逐步可达,吃过晚饭后,到那里休闲散步非常方便。项目还拥有优质的教育配套,南临陶铸中学、明德小学、明德幼儿园等优质学府就在项目周边,社区孩子可以享受从幼儿园到高中一站式教育资源。

“金沙湾”是目前祁阳县规模最大的项目,这里将简称集高档商业、高端居住、城市观景、文化旅游、餐饮休闲、逛街购物等于一体的大型多元复合社区。[下转P2]

